



ERRATA Nº001/2024

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, publica a seguinte errata na **Portaria nº 020/2024**:

ONDE SE LÊ:

Artigo 1º – Nomear **IVANILDA MOREIRA SANTOS DO NASCIMENTO**, inscrito (a) no CPF nº **112.329.037-79** e Carteira de Identidade nº. RG: **2078767 SSP/ES** para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSESSOR PARLAMENTAR**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

LEIA-SE:

Artigo 1º – Nomear **IVANILDA MOREIRA SANTOS**, inscrito (a) no CPF nº **112.329.037-79** e Carteira de Identidade nº. RG: **2078767 SSP/ES** para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSESSOR PARLAMENTAR**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador **André de Jesus Flores**.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, 02 de abril de 2024.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS

PRESIDENTE